KonTponbHas paboTa 1o Teme: «Y MHOXKEHHE U JIEJICHNE HATYPaTIbHBIX YHCEI

Bapuanr 1

1. Beruucnure.
28 x 3245 = 2666 : 43 =
187 x 408 = 16 632 :54 =
360 x 24 500 = 186 000 : 150 =

2. HaiinuTe 3HaYCHHUE BBIPAXKCHHUS.
(4783+2741): (367 -158) =

3. HaiinuTe 3nHaueHue BbIpakeHUs HarOoiee yJOOHBIM CIIOCOOOM.
25 x 98 x 4 =
2x59%x 50=

4. Pemute anreOpanvecku.
3a mATh AHEW TYpPUCTHI MpoIulbuM Ha Oaimapke 98 kM. B
MIEPBBIN JIEHb OHU MPOILIBLIN 22 KM, @ OCTAIbHBIC YSTHIPE THS —
MOPOBHY Kaxabli JeHb. CKOJIBKO KHJIOMETPOB TYPHUCTHI
MIPOIUIBLIN B KaXK/IBIM U3 YEThIpeX AHEH?

5. Pemure ypaBHEHUS:
X x43 =731
X:16=19
2369 : (x + 76) = 23

6. * Yramaiite KopeHb YpaBHEHUS U BBIIOJIHUTE TPOBEPKY.

Xxx-1=8
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Bapuant 2

1. Beruucnure.
34 x 2365 = 2028 :39 =
279 x 306 = 19536 :48 =
420 x 33 500 = 243 000 : 180 =

2. Haiinure 3HaueHNe BBIPAKEHUSI.
(2384 +2692): (303 -195) =

3. HaiinuTe 3naueHue BbIpaxxeHHUs HanOoee yJOOHBIM CIIOCOOOM.
4x85x%x25=
8 x39x 125=

4. Pemmre anreOpanveckH.
N3 830 r mepctu ces3zanu 4 Bapexxku U mapd. Ha mapd
noupio 350 r mepctu. CKOJIBKO LIEPCTH MOILIO Ha KaXKIYIO
BapexKy?

5. Pemute ypaBHEHHUS:
X x 37 =703
X:14=18
2575: (202 - x) =25

6. * Yragaiite KOpeHb YpaBHEHHS U BBHITIOTHUTE MPOBEPKY.

Xxx+5=21






